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Tárgy: 2014. évi beszámoló 
 

 

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
HELYBEN 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Alpolgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő Urak! 

 
Elsőként is engedjék meg, hogy a Gombai Polgárőr Egyesület nevében - annak elnö-

keként - gratuláljak a tavalyi évben megválasztott új képviselő-testületnek és felelősségtel-

jes munkájukhoz sok sikert kívánjak. Emellett őszinte köszönetet mondok Gomba Község 

Önkormányzata által az elmúlt években Egyesületünk számára nyújtott anyagi támogatásért. 

 

A polgárőr feladatok ellátása során kiemelt figyelmet biztosítunk a folyamatos elér-

hetőségnek és az azonnali reagálásnak. Ennek érdekében teremtettük meg a lehetőségét az 

el-múlt években, hogy az Interneten (honlap, facebook, blog) is elérhetőek legyünk, emellett 

ügyeleti telefont üzemeltetünk, ahol a lakossági bejelentéseket lehet megtenni. Az elmúlt 

években ezeknek köszönhetően nagyszámú bejelentést, segítségkérést és hasznos informá-

ciókat kaptunk, amiket szükség esetén a rendőrség felé azonnal továbbítottunk és közösen 

tettük meg a szükséges intézkedéseket. 

 

Megkezdődött a Szomszédok Egymásért Mozgalom kiépítése és támogatása, ahol el-

sősorban az idősek, nyugdíjasok, kismamák bevonásával és támogatásával helyi informáci-

ós és tájékoztató, segítő hálózatot szervezünk. 

Ugyancsak nagy hangsúlyt fektetünk a helyi ifjúság nevelésére és törekszünk ennek 

során alkalmanként segítőként a polgárőr tevékenység végzésébe bevonni őket. Ennek kö-

szönhetően több fiatal vesz részt a különböző rendezvénybiztosításokban és így megismeri a 

tevékenységünket is. Ezzel is próbáljuk őket a felelősségre szoktatni, valamint az arra rá-

termett fiatalokból az utánpótlást kiépíteni és szervezni. 

 

Az Önkormányzattól minden évben részesülünk anyagi támogatásban, emellett ta-

valy 2 képviselő is a képviselői alapjából nyújtott anyagi támogatást egyesületünknek.  

mailto:polgarorseg@gomba.hu
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Ugyancsak immár rendszeresen kapunk több magánszemélytől, illetve helyi vállal-

kozástól is pártoló tagi megállapodás alapján anyagi támogatást. Ezekről az összegekről 

minden esetben elszámolunk. 

2014-ben a rendelkezésünkre álló anyagi forrásokból a szolgálati gépjármű üzemben 

tartására (üzemanyag, biztosítás, szerviz, nyári gumiabroncsok, stb.), valamint az egyesület 

tagjainak korszerű, egységes alapruházattal (póló, dzseki, karjelzés), illetve az új típusú lát-

hatósági mellénnyel történő ellátására, illetve ezek pótlására fordítottunk alapvetően. A je-

lenlegi költségvetésünk más, egyéb és komolyabb beruházást nem tesz lehetővé. 

  

A Gombai Polgárőr Egyesület 2014 évi statisztikája: 
(Ebben az évben már az önálló gombai körzeti megbízottal szorosan együttműködve és vele 

összehangolva terveztük meg a szolgálatokat. Ennek megfelelően alapvetően úgy szerveztük, hogy 

őt szükség, illetve igény szerint segítsük, valamint lehetőleg az ő szolgálatait kiegészítve legyen a 

településen polgárőr szolgálat. Ez lényegében azt jelenti, hogy szándékaink szerint minden nap van 

közbiztonsági szolgálat - vagy rendőr, vagy polgárőr - a településen. A jövőben is hasonló elvek 

mentén folytatjuk a szolgálattervezést és végrehajtást.)  

2014-ben a 235 járőrszolgálat, valamint a 17 rendezvény biztosítása alkalmából 554 

járőr teljesített szolgálatot mindösszesen 2217 óra időtartamban. 

A 235 járőrszolgálatból 32 volt a rendőrséggel közös szolgálat.  

2014-ben 9288 kilométert tettünk meg szolgálati gépjárművünkkel a járőrözések so-

rán. 

50 bejelentést tettünk a rendőrség felé, összesen 34 rendőrségi intézkedésre, emellett 

6 tettenérésre és 1 biztonsági intézkedésre került sor. 

A 235 járőrszolgálatot 463 járőrrel, 1732 óra időtartamban teljesítettük. 

A 32 rendőrséggel közös szolgálat során 66 fő rendőr 380 óra időtartamban teljesített 

velünk szolgálatot. 

A gombai Körzeti Megbízott ezen kívül 35 alkalommal 198 óra időtartamban látott el 

önálló szolgálatot a Gombai Polgárőr Egyesület szolgálati gépjárművével. 

A Gombai Polgárőr Egyesület 17 rendezvény biztosításában vett részt 91 járőrrel, 

485 óra időtartamban.  

A rendezvénybiztosítások alkalmával 8 fő rendőr 52 óra szolgálatot adott velünk 

együtt. 

(A tervek szerint a továbbiakban is rendszeresen kerül sor önálló, illetve vegyes - 

rendőr és polgárőr - szolgálatra, amely során a polgárőr szolgálati gépjárműben rendőr is 

szolgálatot teljesít, illetve esetenként gyalogos-kutyás járőrözést is végzünk.) 

 Gomba község közbiztonságának javítása érdekében 2014-ben is meghatározó és 

alapvető, nagyrészt az Önkormányzat által finanszírozott fejlesztések és változások követ-

keztek be. A 2013 közepén elkészült és átadott „Közbiztonsági központ”-ban került elhelye-

zésre a rendőrség körzeti megbízottja és a polgárőrség irodája is. Itt lett ugyancsak kiépítve 

a települési térfigyelő kamera-rendszer központja is. Ez a térfigyelő kamerarendszer folya-

matosan bővítésre kerül és a már meglévő kisebb egyedi alrendszerek is ide lettek áthelyez-

ve. Ennek üzemeltetésében és használatában is meghatározó szerepet vállal Egyesületünk. 

 

Az állandó járőrözések mellett ez nagy segítséget ad ahhoz, hogy azonnal tudjunk re-

agálni a közbiztonságra veszélyes tevékenységekre, így a megelőzés mellett már az esetle-

ges elkövetőket is fel tudjuk tartóztatni, illetve a rendőrséggel közös járőrözéssel el is tudjuk 

fogni.  
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Terveink és reményeink szerint folytatódik majd a térfigyelő kamerarendszer, vala-

mint központjának bővítése is a Közbiztonsági Központban, ami jelentősen segítheti a tele-

pülésen a közbiztonság megerősítését, mivel az komoly visszatartó erőt is képvisel, illetve 

szükség esetén az elkövetett törvénysértéseket, valamint az elkövetőket ennek segítségével 

tudja a rendőrség felderíteni és beazonosítani.  

E rendszer segítségével az elmúlt időszakban már több alkalommal sikerült a külön-

böző törvénysértések elkövetőit is azonosítani és a rendőrségi eljáráshoz bizonyítékként a 

felvételeket átadni.  

 

 Gomba községnek ugyan 2013. október hónaptól már önálló körzeti megbízottja 

van, de a polgárőrségre továbbra is kiemelten fontos szerep hárul. A település vezetése 

és lakossága igényli és joggal várja el - a rendőrség mellett és azzal együttműködve - a 

hatékony és aktív polgárőrség jelenlétét és eredményes tevékenységét a közbiztonság 

fenntartása és fokozása érdekében. 

 

2014 áprilisában a Monori Rendőrkapitányság vezetője az illetékességi területén 

tevékenykedő 17 polgárőr egyesület 2013-as évben végzett munkáját értékelte és ennek so-

rán Egyesületünk dicséretben, valamint emlékplakett elismerésben részesült a „Mono-

ron és térségében a közbiztonság javításáért végzett kimagasló munkáért”. 

 

Úgy gondoljuk, és úgy is érezzük, hogy településünkön a Polgárőrség tevékeny-

ségének megítélése az elmúlt időszakban is egyre jobb és egyre pozitívabb lett. Termé-

szetesen tudjuk, hogy sok teendőnk van még és további számos változtatást, fejlesztést kell 

majd véghezvinnünk. Egyesületünk is - a többi kis egyesülethez hasonlóan - évi pár száz-

ezer forint költségvetésből tartja fent magát és ebből látja el a köz érdekében tevé-

kenységét, alapvetően az egyesületi tagdíjak és egyéb (pályázati, pártoló tagi) támoga-

tások elnyeréséből tudjuk fenntartani működésünket. 

 

Tájékoztatom Önöket, hogy a Gombai Polgárőr Egyesület bázisán és annak kez-

deményezésére 2014 végén létrehozásra és megalakításra került a Gombai 

„SZURDIK” Települési Önkéntes Mentőcsoport is, amely alapvetően katasztrófa- és 

polgári védelmi feladatok ellátására készül fel a hivatásos katasztrófavédelmi szervekkel 

együttműködve. 

 

Ugyancsak tájékoztatom Önöket, hogy 2015 év elején a Pest Megyei Polgárőr Szö-

vetség elnöke Egyesületünk szolgálatvezetőjét, Kósa Attilát kérte fel és bízta meg a 

monori járási (polgárőrségi) koordinátori feladatok ellátásával. Így Egyesületünk - a 

felkérésben foglalt elismerés mellett - még kiemelkedőbb szerepet és feladatot kapott a járá-

si közbiztonsági feladatok végzése, illetve koordinálása területén is. Ezzel még szorosabb és 

közvetlenebb kapcsolat lesz a járásban tevékenykedő polgárőr egyesületekkel, a Monori 

Rendőrkapitánysággal, valamint a Monori Járási Hivatallal és a területi katasztrófavédelmi 

szervekkel is. 
 

Gomba, 2015. február 12-én 

      Tisztelettel: 
 

         Mátyás Ferenc sk. 
               A Gombai Polgárőr Egyesület Elnöke 


